

## 35 ЛЕТ С КУКЛАМИ

Орловскому театру кукол 35 лет. В день открытия нынешнего сезона в зале собрались не только юные зрители, но и те, кто видел первый спектакль тогда, в далеком 1943-м...

О неизгладимом впечатлении детства, о влиянии театра кукол на несколько поколений орловцев говорила Н. М. Кирилловская, директор государственного музея И. С. Тургенева. Слова глубокой благодарности были обращены к ветеранам театра, вся жизнь которых отдана эстетическому воспитанию подрастающего поколения, — А. С. Феодориди, Г. Л. Поповой, В. Г. Ткаченко.

Старейшим работникам театра Г. Ф. Прониной, Г. П. Малыгиной, М. О. Булавко, О. М. и В. А. Аболмазовым были вручены Почетные грамоты областного управления культуры.

Поздравить орловских кукольников приехали артисты Брянского и Липецкого театров, поступили телеграммы из Министерства культуры РСФСР, Всероссийского театрального общества, из советского центра международной организации кукольников — УНИМА.

За 35 лет Орловский театр кукол подготовил более ста спектаклей, показал их тысячи раз, а количество юных зрителей исчисляется миллионами.

В день 35-летия состоялась премьера комедии Д. И. Фонвизина «Недоросль» в постановке Л. Гавриловой и оформлении Н. Сизых. Новая работа адресована старшекласникам и взрослым.

Ю. АЛИН.